

## [奇人奇事]

## 唱着歌背出圆周率2万位

奇人1

强项:背圆周率  
纪录:《十送红军》唱80遍,就背出圆周率2万位



陈武昌背诵圆周率有一套

圆周率是一个无穷小数。到目前为止,专家利用超级电脑已计算圆周率到小数点后约100万兆位。没有规律可循的圆周率成了人们挑战记忆的一个方式。

钦州市有位记忆力超强的奇人——陈武昌,他可以一边唱歌一边背诵圆周率。《十送红军》唱了80遍,就背出圆周率2万位。他还可一边点钞一边背诵圆周率,速度快且没有偏差,观者纷纷竖起大拇指。

## 边唱歌边背圆周率

今年35岁的陈武昌原是钦州市某银行的主管会计。2005年,陈武昌买断工龄内退。考虑到自己在数学方面有天赋,且记忆力极好,陈武昌2007年3月给自己定下了一个目标:一年内背诵圆周率2万位。

可当陈武昌死记硬背到250位圆周率时,感觉头都胀了。如何才能找到记忆窍门?陈武昌想到边唱《十送红军》边记忆。这一招真管用,仅用了5个月的时间,陈武昌就能很流利地把2万位圆周率背诵完毕。要问他的绝招,那就是把《十送红军》唱80遍,每遍相对应的是250位数,唱完歌2万位数字就已完全默写出来了。

昨日,陈武昌唱起《十送

红军》:14159265,35897932,38462643,3832795……旋律是《十送红军》,歌词却变成了一个个数字。还别说,结合一个个音符,2万位的圆周率很快就背诵了下来。

## 背圆周率时要平心静气

为何要选取《十送红军》这首歌?陈武昌说:找到适合自己的记忆方法尤为重要。这首歌的歌词较长,且琅琅上口,适合自己加强记忆。”

接着从事会计工作多年的陈武昌就经常用左手写字,敲击键盘,把左手锻炼得像右手一样的灵活。

陈武昌说,背诵圆周率时,一定要平心静气,心无杂念,并选择一处清静的场所,比如家里的书房或者公园等。而且,人的记忆总是在不断地更新。因此,陈武昌每天都要复习2小时,每5000位圆周率背诵两遍,循环反复。这样,背诵圆周率时才能使自己脱口而出。

## 要挑战吉尼斯纪录

为了突出自己的特色,陈武昌决定“迎奥运,挑战

吉尼斯”——一边点钞一边背诵圆周率。

经过苦练,陈武昌能在短短的30秒钟内单指点钞150张,这比他人创下的吉尼斯纪录还要快10张,更绝的是,他同时还能背诵75位圆周率。

除了快,陈武昌也追求多。如今,他能在25分钟内准确无误地背诵2800位圆周率,同时还能点钞5600张。除此之外,他还能100分钟内手提式单指点钞28000张。

考虑到别人都是口诵圆周率,陈武昌不想跟风,而是独辟蹊径地在电脑里录入默写圆周率。今年3月上旬,他仅用50分钟就在电脑里录入默写了10000位圆周率数字。

陈武昌想与大学教授PK一次不定方程式,同时也想表演自己一边点钞一边背诵圆周率,一边用圆周率唱歌一边点钞,或在电脑里录入默写万位圆周率的特长,并想以这几种“花样圆周率”创下多项吉尼斯世界纪录。

据《当代生活报》

## ■社会天地



这张雕花古床=10辆奔驰?

23日是成都一个婚庆博览会的最后一天,位于会场左侧的一张雕花古檀木床却吸引了不少市民的眼球。主人称,这张床是他专门从老家上海运过来的。他说,1996年就有人给这张床估价600万元,“到现在,肯定价值上千万,买10辆奔驰车绰绰有余。”于是很多人上前与古床合影。

据《天府早报》

## 同事误诊 他没敢揭发发帖忏悔

我成了他和他家人的仇人。3、领导会为此牵连,可能我从此人们对我的敬而远之,我成了另类,或许以后都没有机会在医学领域立足。我还要在这个环境中工作,我无法选择。”

该忏悔书的大意是:“几天前,一个愚蠢的同事在处理急诊病人的时候,用愚蠢的、错误的治疗让一个20多岁的病人躺进了停尸间。这一切完全可以避免。叫我暴跳的是,谈起病情时,他的嘴角还挂着愚钝的微笑。我是他的同事,我是医院的职工,我要维护医院,我要维护同事,我不能汇报,因为他可能为此失去很多,我还可能成为一个另类。我什么都不能做,但一次次看着门诊记录,我一次次心跳加速血液沸腾。那一条命和我这一条没有什么区别,但是却被愚蠢地蹂躏了,真的就死掉了,扔下父母,妻子还有孩子,死掉了……”

“我没有勇气将此事揭发出来,因为这样做的后果是:1、我不能和这个人在工作上合作了。2、他可能会就此受到处理,他可能永远不能翻身,

据《深圳特区报》

奇人3

强项:背笔画  
纪录:几十秒内说出答案

汉字笔画  
“眼到口来”

有人心算能力比较强,有人记忆力很好……但是福清市第二实验小学六年级学生林志伟却有另一种技能,不论你给出什么样的汉字,他只要瞧上一眼,就能迅速准确地说出该汉字的笔画数。一首他根本不熟悉的古诗,能在几十秒钟内准确地说出共有多少笔画。

昨天,为了测试他的“神奇功能”,主持人现场在纸上写下了“龙腾虎跃”四个字。

“37画!”2秒过后,林志伟脱口而出!

主持人忙向一位老师借来一本《唐诗三百首》。

“《泊船瓜洲》”“222划”,秒表显示,用时28秒零4!

“《江上渔舟》”,“171划”,用时16秒39。

真神了!主持人又向老师借来词典,专门找出里面生僻的、复杂的字让他数。好家伙,都答上来了。

据《海峡都市报》

## 白斑新疗法

皮肤白斑是由后天性色素脱失造成的。由山东神思医疗设备有限责任公司与山东大学白斑研究所运用专利技术成功开发的BY-II型白斑治疗仪落户江苏无锡。该仪器应用生物物理学的原理与当今传感技术、计算机应用技术相结合,使黑色素细胞快速分离与植入,从而达到白斑的治疗目的。

电话:0510-85813920

体验地址:无锡市惠河路44号  
(乘2、10路公交车到锡惠公园下)

## 专治静脉曲张

我院科研专家组,成功运用国内全新科研技术——“定位介入导融疗法”专治静脉曲张、老烂腿、静脉炎、脉管炎、取得重大突破。不开刀、无痛苦、安全无副作用,诊治随走、不影响工作,不管病情轻重,范围大小,均可一次性治疗,短期内即可康复。  
专家热线:025-83343956  
南京市中山北路253号,鼓楼中医院新五楼

## [奇人奇事]

## 不吃药、不手术 快速消溶胆结石

胆石像体内“定时炸弹”,一旦发作痛如刀绞!久治不愈更易引发急性胰腺炎、胆囊坏死甚至恶变!鹤寿堂药业有限公司在古方脐疗的基础上,精选21味中草药,突破性运用超临萃取技术研制的新型制剂。药物敷脐后,通过高浓度药物的透皮作用,强力渗透,循经直趋病灶,清热解痛;浓缩的溶石因子亲和吸附结石体表,解析结石网状基架,化解凝石基质使其逐层溶解;调理因子疏肝利胆,平衡胆汁分泌,抑制胆固醇的沉积;从而溶石、防石。适用于肝胆结石、胆囊炎的康复和预防。全省指定药房有售。

专家咨询热线:025-81973156

南京/金陵大药房/康顺/乐富来 苏州/从草堂无锡/崇安寺 常州/明仁堂 全省各地药店有售

胆病热线  
025-83984144

龄堂 常州新丰 泰州生源  
南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 镇江人  
民淮安正和 江阴佛首

## 让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器发出微波刺激老鼠蟑螂逃离100m<sup>2</sup>对人无害

两人抢了金项链。只要你们把项链还给我,我就不把你们送去派出所。”

当这对男女从口袋里掏出那条项链时,巡防大队的民警也到了现场。

记者从南安市溪美刑侦中队了解到,犯罪嫌疑人苏某1984年出生,贵州人,而身边的女子吴某芳今年26岁,是广西人,两人是情侣关系。

据介绍,两名犯罪嫌疑人都租住在晋江陈埭,每天,他们乘公交车从晋江来到溪美,作案的地点多是在溪美的菜场内,专盯住买菜的人身上的首饰。

为了掩人耳目,两人牵手慢慢逛着。吴某芳物色目标,一发现有戴着金银首饰的女子,就向苏某示意。之后,吴某芳离开,苏某则尾随受害者实施抢劫,得手后就窜入小巷逃跑了。

据苏某交代,自3月18日至23日,他们每天都到溪美来抢劫。得手后回到晋江后,转手卖掉赃物。受害者都是女性,犯罪嫌疑人交代在武荣街菜场附近就先后抢劫了18起。

据《东南早报》